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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację K10INT3827, Pana Tadeusza Tomaszewskiego, Posła 
na Sejm RP, z dnia 16 lipca 2024 r., w sprawie realizacji planu budowy elektrowni jądrowej 
w Koninie, uprzejmie informuję, że PGE Polska Grupa Energetyczna S.A. posiada status 
spółki publicznej (giełdowej) i prowadzi swoją politykę komunikacyjną w taki sposób, aby 
wszyscy interesariusze posiadali równy dostęp do wyników finansowych i operacyjnych 
dotyczących Spółki i jej Grupy Kapitałowej. 

PGE Polska Grupa Energetyczna S.A., jako spółka notowana na Giełdzie Papierów 
Wartościowych w Warszawie, realizuje obowiązek raportowania na rynek istotnych 
wydarzeń mających wpływ na funkcjonowanie Grupy oraz przekazywania kompleksowych 
informacji o kondycji finansowej Grupy, zamierzeniach inwestycyjnych, 
restrukturyzacyjnych czy rozwojowych. 

Z tego względu dane dotyczące bieżącej działalności zarówno samej spółki PGE Polska 
Grupa Energetyczna S.A. jak i Grupy Kapitałowej, podlegają publikacji w ramach informacji 
okresowej wynikającej z obowiązków informacyjnych spółki publicznej. Zarówno kwartalne, 
śródroczne i roczne sprawozdania finansowe (jednostkowe oraz skonsolidowane) oraz 
sprawozdania Zarządu z działalności PGE Polskiej Grupy Energetycznej S.A. oraz Grupy 
Kapitałowej PGE zamieszczane są na stronie internetowej Spółki i są ogólnodostępne.

Niezależnie od powyższego, Ministerstwo Aktywów Państwowych zwróciło się z prośbą do 
PGE Polska Grupa Energetyczna S.A. (dalej: Spółka) o przedstawienie wyjaśnień.

Spółka podkreśliła, że projekt budowy elektrowni jądrowej w regionie konińskim znajduje 
się jeszcze na bardzo wstępnym etapie przygotowań, a ewentualna decyzja o jego realizacji 
będzie mogła zostać podjęta dopiero po zakończeniu wszystkich niezbędnych badań i analiz. 
To bardzo wymagający i kluczowy dla inwestycji etap projektu, którego realizacja zajmuje 
nawet kilka lat.

PGE Polska Grupa Energetyczna S.A. wskazała także, iż na każdym etapie przygotowań do 
inwestycji i jej ewentualnej realizacji będzie informować zainteresowane strony 
o podejmowanych działaniach i ich rezultatach.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Jacek Bartmiński
podsekretarz stanu
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